
SKU:WF314397AAB
         WF314398AAB

This set comes in 2 boxes. If you do not receive a full set of 2 boxes, please
contact our customer service.

Ce set est livré en 2 boîtes. Si vous ne recevez pas un jeu complet de 2 boîtes,
veuillez contacter notre service clientèle.





Teileliste

Seite 1/13

1

2

3

4

5

6

7

8

8

9

9

9

10

10

10

11

11

12

13

14

14

14

15

15

15

16
16

17

17

18
18

M

M

M

MN



M6

WF314398AAB
1 x1 2 x1 3 x1 4 x1

16 x2 17 x2

Seite 3/13

18 x3



A x 20 B x 20

Ø8*30M6*24

C x 16

Φ4 x 35

D x 20

Φ15*11.4

E x 3 Sets Fx 18 Gx 18 Hx 5

I x 4 J x 2 Kx 2

Hardware-Liste  WF314397AAB

Lx 22

M6

WF314397AAB
5 x1 6 x1 7 x1 8 x2

9 x3 10 x3 11 x2 12 x1

13 x1

M3.5*12

Nx 1 O x 8
M4*35 Ø7*35M3.5*14

Mx 4

Seite 2/13

14 x3 15 x3

P 

M4*16

M5*12

P1 x4

P2 x24

CL*3 CR*3 DL*3 DR*3



Schritt 1

Schritt 2

8A M6*24

C Ø8*30 8

3

J 2M3.5*14

Seite 4/13

A*8

C*8

√

1

5

F x9

6

F x9

√ √

J

F

F

Front

Front

F 18

CL*3

CR*3

CL

CR 3



Schritt 3

Schritt 4

B 8Φ15*11.4

Seite 5/13

3

4

5

6

1

√ √√ √

17
17 16 16

18 18
18

4 6 5

3

1

1816 17



Schritt 5

Schritt 6

C Ø8*30 8

D 8Φ4 x 35

L 22 

Seite 6/13

C x8

D x8

√

2

1

3

4
5

6
17

17

16 16

Lx 22

M x4 

N 

√

M5*12



Schritt 7

Schritt 8

10

9

10 x3

9 x3

Gx 9

M3.5*12

Gx 9

G  18

7

8

7 x1

8 x2

A x4

A x8

A M6*24 12

Seite 7/13

√

G

G

Front

FrontDL*3

DR*3

 3
 3

DL
DR



Φ4 x 35

9

10

D x 4
x1

14
9

10

15

7

B x4

B Φ15*11.4

D 4
4

H 1

H x1

7

7

Seite 8/13

14 

√

Schritt 9  



Φ4 x 35

14
9

10

D x 8
x2

14
9

10

15

B x8

B Φ15*11.4

D 8
8

H 2

H x2

8

8

8

Seite 9/13

√

Schritt 10



K 2

Wall

I 4

M4*35 Ø7*35

K x2

Seite 10/13

I x4 

Schritt 11

Schritt 12



Seite 11/13 

O x 8

O 8

11

11

Schritt 13

Schritt 14   



Schritt 15

Schritt 16

M4*16

P1 4

12

13

8

Hx 1

Hx 1

P1x 2

P1x 2

P2 16M4*16

√ √

√
√

12

13

Seite 12/13

P2x 4

P2x 4

P2x 8
P2x 8

H 2
P2 



√
√

√

7

8

8

12

13

Schritt 17

Schritt 18 

Seite 13/13






